

一言一行总关情 携手共创文明城 济宁市创建全国文明城市系列报道

# 险!骑车带俩孩子闯机动车道

## 城区开展非机动车违法整治,半个多月处罚1870余起

本报济宁4月24日讯(记者 苏洪印) 24日下午,交警在路口设卡查处非机动车违规行为,短短1分钟内,因逆行,走机动车道被处罚的竟有3起。4月份以来,济宁市交警支队在城区道路交通秩序整治行动中,处罚的非机动车违法行为达1870余起。

当日下午4点左右,任城区交警大队常青中队在吴泰闸路与建设路交叉口西侧设卡查处非机动车违法行为。因接近下午放学,下班时间点,路面上非机动车渐渐多了起来。民警在路口显眼位置摆放了“严禁非机动车逆行”的标识牌,提醒车主依法上路行驶。

下午4点5分,路口南北向绿灯亮起,南北向建设路上车辆纷纷过往通行。在建设路西侧执勤的民警发现,有两辆自北向南行驶的电动自行车竟然在机动车道上行驶,电动自行车夹杂在行驶中的机动车之间,非常危险,让人不禁为他们捏了一把汗。

执勤民警当即上前将两辆电动自行车拦下,引导车主到非机动车道上停下。两个车主是一名中年男子和一名青年男子。“知道非机动车该走哪个车道吗,电动车走机动车道不但违法,对你们自身来说也很危险。”交警首先对两个车主进行了批评劝导。

此时,一名中年妇女骑着一辆电动车自南向北逆向驶来,电动车上一前一后竟然还载着两个小女



民警将一辆逆行的电动车截停。本报记者 苏洪印 摄

孩,站在电动车车前的小女孩只有两三岁的模样。见状,执勤民警立即将这辆电动车拦停。民警随即对这位中年妇女进行批评教育。

短短的一分钟,常青中队就在这一个路口查处了此3起非机动车违法行为,三名电动车主分别因在机动车行驶、逆向行驶被罚款20元。常青中队中队长陈立群介绍,仅常青中队每天处罚违法行驶的非机动车就达20多起。

### 相关链接

## 车站、医院、学校成为非机动车违法“重灾区”

济宁交警支队副支队长薛启鹏介绍,在开展城区道路交通秩序整治活动中,支队重点对机动车乱停乱放、不礼让行人、车窗抛物,非机动车闯红灯越线、未按规定车道行驶、逆向行驶,行人闯红灯、乱穿马路、走机动车道、翻越护栏等违法行为进行了管理。

4月份以来的20多天里,济宁交警支队在城区开展城区道路交通秩序整治行动中,共出动警力11500余人次,出动警车900余辆次、摩托车3300辆次。其中劝导非机动车闯红灯越线、逆向行驶、走机动车道16700余人次,处罚非机动车违法1870余起。

薛启鹏说,非机动车违法整治将继续强化重点区域整治,把车站、医院、学校、农贸市场、商业中心这些关键部位作为治理重点,强化路巡路查。每个中队还将选择一个路口,集中力量对行人、非机动车违法行为进行管理,对违法行为从严处罚。

本报记者 苏洪印 摄

## 一路向北再向北,坐上火车去“北极”

# 2480元游遍北极漠河、呼伦贝尔、满洲里、长白山、哈尔滨

### 全省仅剩100余铺,4月30日前报名省100元再赠送价值198元富硒不粘锅

你知道这几天叔叔阿姨们的朋友圈里什么最火?你知道他们都相约去干一件大事吗?报名火爆的“闯关东”旅游专列,你知道吗?错过要等一年哦!本报联合家天下号推出:哈尔滨、漠河、北戴河、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山专列11日游,一路向北,游东三省、内蒙古草原、俄罗斯。

“闯关东”闯的是什么?老一辈是为了求生存,不得已背井离乡。现在,“闯关东”闯的是这一段历史留下来的文化,是变了模样的关东,还有“关东的风景”。

在特别增加的景点——漠河,在中国的最北端——北戴河,参观电视剧《闯关东》的主拍摄地——倒拐沟、李金德祠堂,在白桦林中穿梭,观看神奇北极大自然的美丽风

景,在与天涯海角齐名的神州北戴河——北戴河村神韵拍照留念,观看中华北疆神,北戴河沙洲——中国最北点,中国最北一哨,中国最北邮局,最北一家,远望俄罗斯村庄——伊核纳斯伊诺村。

有“东方小巴黎”、“东方莫斯科”美誉的哈尔滨,漫步松花江畔,观看哈尔滨标志建筑防洪纪念塔,参观远东最大的东正教堂——圣索菲亚大教堂外景及广场,在驰名中外的太阳岛公园,看太阳石、太阳山、太阳湖、水阁云天等。

在呼伦贝尔大草原,下马酒是蒙古族迎接远方客人的传统仪式,蒙古人传统的祭祀活动——祭敖包,草原上观看马术表演和蒙古族特有的博克摔跤表演。

中华十大名山之一的长白

山,植被丰沛,长白山天池,仿佛一颗镶嵌在山间的美玉,低声诉说着长相守,到白头的美好愿景。趁君未老,莫把韶华负,上山途中可观赏到欧亚大陆从温带至极地四个垂直景观带;观落差68米的高山瀑布——长白飞瀑。

### 行程安排:

**闯关东A线:哈尔滨、漠河、北戴河、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山专列11日游 2480元/人起**

**闯关东B线:哈尔滨、镜泊湖、牡丹江、海参崴、长白山专列11日游 3080元/人起**

出发时间:2017年5月18日左右(以铁路局最终调令为准)。

家天下号带您重走丝绸之路 2890元11天游遍西北五省 古人道:壮志西行边古

踪,孤烟大漠夕阳中,驼铃古道丝绸之路,胡马犹闻汉唐风。这是一条怎样的路?古往今来,无数人追寻着。丝绸之路,老年朋友们都不陌生,这条不寻常的路上有温、有歌、有故事。当你,足踏踏上驼铃叮当响的古商道,用脚步将历史丈量,在高远的峰峦间叩拜祈祷,听丝路故事多奇妙。

丝绸之路,不是电视画面里一闪而过的影像,也不是教科书中没有温度的文字,只是家天下号老年旅游专列为老年朋友们组织的一场旅行,十一天时间,带你畅游西北五省。

行程安排:青海西宁、甘肃敦煌、新疆乌鲁木齐、吐鲁番、宁夏中卫中卫专列11日游 2880元/人起 5月31日左右出发

另推出精彩系列线路:成都、九寨沟、都江堰、

峨眉山、乐山、重庆、宜昌、西陵峡、三峡大坝、三峡大瀑布空游 12日游 2980元/人起 5月8日出发

福州、澎湖游、泉州、永定土楼、厦门、武夷山高峡游 8日游 3380元/人起 5月8日出发

江城武汉、襄阳古城、大别武当山、秀丽神农架、秀美宜昌、荆州古城 纯玩探秘8日游 1980元/人起 5月18日出发

家天下号指定报名地点:济宁国际旅行社

地址:济宁市市中区红星东路85号声远舞台一楼北侧

咨询电话:2222800 1870506134 齐鲁晚报济宁记者站 地址:济宁市洸河路11号大众日报社济宁分社院内 咨询电话:3300068